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Анотація навчальної дисципліни: 

Навчальна дисципліна «Договірна техніка та технології» є дисципліною, яка сприяє 

розумінню здобувачами вищої освіти теоретичних проблем договірного права та шляхів їх 

розв’язання, що є необхідною умовою формування майбутніх правників. Після завершення 

вивчення дисципліни «Договірна техніка та технології» здобувачі вищої освіти можуть 

ґрунтовно аналізувати та застосовувати концептуальні моделі, наукові доробки вітчизняних 

та зарубіжних вчених-цивілістів, фундаментальні постулати та теорії у сфері договірного 

права. 

Мета і завдання навчальної дисципліни: 

Метою курсу є: розкриття найважливіших категорій і конструкцій договірного права 

та законодавства у цій сфері, основних тенденцій його розвитку і застосування судами 

(господарськими) та іншими правозастосовними органами норм чинного законодавства 

щодо укладання зміни, виконання договорів. Вивчення договірного права має на меті 

набуття здобувачами вищої освіти навичок роботи з нормативним матеріалом, уміння 

вирішувати конкретні правові ситуації, які виникають у сфері договірних відносин на базі 

національного та міжнародного законодавства. Також здобувачі вищої освіти мають 

здійснювати аналіз правозастосовної практики, судових рішень та рішень органів державної 

влади в частині регулювання договірних відносин. 



Мета орієнтована на такі завдання: формування у здобувачів вищої освіти системи 

науково-теоретичних знань з договірної техніки та технологій з урахуванням останніх 

досягнень правової науки та міжнародного досвіду; розуміння проблемних аспектів 

договірної техніки; знання новітніх наукових досягнень у галузі договірного та 

господарського права. 

Мета орієнтована на формування у здобувачів таких компетентностей: 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними.  
СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та 

в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативноправових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини.  

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

СК17. Уміння самостійної підготовки та подання процесуальних документів в різних 

галузях права, пошуку інформації, її узагальнення та 

виявлення звʼязку судової практики з теорією права. 

Програмні результати навчання: 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та 

інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.  

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання.  
РН 19. Уміти самостійно готувати проєкти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та 

вмотивованості, а також збирати та аналізувати інформацію та на її основі 

готувати правову позицію, обґрунтовуючи її відповідними доказами. 

Очікувані результати, досягнення яких забезпечує навчальна дисципліна: 

ОРН 1. Готувати проекти договорів різних видів. 

ОРН 2.Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих 

послуг.  

ОРН 3. Демонструвати знання та розуміння механізму подолання правових колізій в 

правозастосовній практиці.  

ОРН 4. Аналізувати зміст окремих видів договорів, виокремлювати істотні та звичайні 

умови договору 

Зміст навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права вУкраїні 

Поняття, предмет та метод договірного права. Принципи договірного права та їх 

закріплення у чинному законодавстві. Система договірного права та характеристика його 

основних інститутів (складових). Джерела договірного права України 
 

Тема 2. Поняття та загальна характеристика договору. Договір у сфері господарської 

діяльності 

Поняття зобов’язання й договору, співвідношення зобов’язання й договору.  

Класифікація договорів.  Поняття господарського договору та функції договору в 



господарській діяльності. Зміст договору. Форма договору та правові наслідки її 

недотримання. 

 

Тема 3. Порядок укладення, зміни та припинення договору  

Порядок укладання господарських договорів.  Пропозиція (оферта) та її види. Умови 

дійсності оферти. Підстави та порядок внесення змін до договору та розірвання договору. 

Підстави та наслідки визнання договорів недійсними й неукладеними. Конкурентні способи 

укладення договорів. 

 

Тема 4. Виконання договірних зобов’язань 

Поняття виконання договірних зобов’язань та порядок виконання умов договору. 

Заміна осіб у договірному зобов’язанні. Випадки обмеження зміни осіб. Підстави та порядок 

припинення договірних зобов’язань. Загальна характеристика способів забезпечення 

виконання договірних зобов’язань. 

 

Тема 5. Способи забезпечення виконання договірних зобов’язань  

Загальна характеристика способів забезпечення виконання договірних зобов’язань.  

Неустойка: поняття та характеристика. Порука та гарантія. Завдаток та його відмінності від 

авансу. Застава та притримання майна боржника. 

 

Тема 6. Відповідальність за порушення договірних зобов’язань 
Загальна характеристика відповідальності за порушення договірних зобов’язань. 

Підстави та умови відповідальності за порушення умов договору. Відшкодування збитків та 

їх склад.  Стягнення неустойки в разі порушення умов договору.  Оперативно-господарські 

санкції як захід відповідальності  

 

Тема 7. Захист прав учасників договірних відносин 

Способи захисту прав та інтересів учасників договірних відносин. Самозахист прав 

сторін договору. Нотаріальний захист прав учасників договірних відносин. Судовий захист 

прав сторін договору. 

 

Тема 8. Договори про передачу майна у власність  

Загальна характеристика договору роздрібної купівлі-продажу.  

Відповідальність суб’єктів підприємництва за порушення правил торговельної діяльності і 

торговельного обслуговування покупців. Поняття та значення товарних бірж, порядок їх 

створення та функціонування. Договір контрактації сільськогосподарської продукції. 

Договір міни: поняття та особливості. Порядок закупівлі товарів, робіт та послуг за 

державні кошти, відповідальність за його порушення 

 

Тема 9. Договори про передачу майна в користування 

Договір оренди будівлі або іншої капітальної споруди, житла. Особливості 

використання предмета оренди, зміна порядку використання орендованого майна. Підстави 

для відмови від договору оренди та розірвання договору оренди. Договір лізингу, істотні 

умови договору лізингу та його види.  Особливості договору фінансового лізингу. 

 

Тема 10. Договори про виконання робіт 

Поняття та види договорів про виконання робіт. Загальна характеристика договору 

підряду, порядок його укладення, зміни та припинення. Передання результату робіт. 

Особливості договору підряду на капітальне будівництво. Правове становище замовника, 

підрядника і субпідрядника. 

 



Тема 11. Договори про надання юридичних послуг 

Загальна характеристики договорів про надання послуг та їх видів. Поняття та зміст 

договору доручення. Агентські відносини у сфері господарювання, сторони та предмет 

договору.  Особливості договору комісії за законодавством України. Договір консигнації. 

 

Тема 12. Договори про надання фактичних послуг 

Договір зберігання, його істотні умови та форма.  Спеціальні види зберігання. 

Договір страхування. Види договору страхування. Договір перевезення вантажу та його 

види. Перевізні документи та їхні види. Інші договори перевезення.  

 

Тема 13. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин 

Правове регулювання безготівкових розрахунків у підприємницькій діяльності.  

Договір позики та кредитний договір. Права та обов’язки сторін кредитного договору. 

Договір банківського рахунку. Права та обов’язки сторін за договором банківського вкладу. 

 

Тема 14. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення юридичної 

особи 

Договори про спільну діяльність. Поняття договору простого товариства. 

Засновницький договір про створення юридичної особи.   

 

Тема 15. Правове регулювання договірних відносин у сфері зовнішньоекономічної 

діяльності 

Поняття та ознаки та види зовнішньоекономічного договору. Правовий статус 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та їх види. Особливості змісту та форми 

зовнішньоекономічних договорів. Порядок застосування міжнародних догорів (конвенцій) 

при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. Захист прав і законних інтересів суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності (вирішення спорів).  

Рекомендовані джерела і навчальна література: 

1.Вавженчук С.Я. Договірне право : підручник: у 2 т. Т. І.  Харків: Право, 2022.  632 с. 

2.Договірне право України. Загальна частина: навч. посіб. / Т.В. Боднар, О.В. Дзера, Н.С. 

Кузнєцова та ін.; за ред. О.В. Дзери.  Киїа.: Юрінком Інтер, 2018.  896 с. ч 

3.Тетарчук І.В. Договірне право України: навч. посібник для підготовки до іспитів. Київ: 

ЦУЛ, 2022. 260с. 
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1.  

 

Методи викладання, навчання: 

Лекції (проблемні лекції, лекції-дискусії, лекції-демонстрації з використанням 

мультимедійного обладнання); 

Семінарські, практичні заняття (публічне обговорення питань тем курсу, дискусії, 

виконання ситуаційних вправ, участь у діловій грі та ін.);  

Самостійне навчання (виконання завдань самостійної роботи (СРС), індивідуальні 

навчально-дослідні завдання (ІНДЗ): контрольна робота, підготовка тез доповіді на 

наукову конференцію з публікацією). 



Форми контролю успішності навчання: 

Контрольні заходи з перевірки успішності засвоєння навчального матеріалу з 

дисципліни включають: поточний контроль, виконання індивідуальних завдань (ІНДЗ), 

підсумковий контроль (екзамен). 

Поточний контроль має на меті перевірку виконання завдань як аудиторної, так і 

самостійної роботи студентів та може проводитися в таких формах:  

• оцінювання підготовлених виступів, доповідей з тематики семінарських занять; 

• усне опитування або письмовий експрес-контроль на семінарських заняттях;  

• виконання контрольної роботи; 

• тестування з засвоєння окремих тем курсу; 

• перевірка виконання завдань СРС. 

Контроль виконання ІНДЗ здійснюється у формі перевірки підготовлених тез та їх 

наступної публікації як умова апробації результатів власного магістерського дослідження. 

При проведенні рубіжних контролів після вивчення кількох тем курсу у формі 

електронного тестування використовується набір тестових завдань, які містяться в 

бібліотеці електронних курсів системи дистанційного навчання СУРА для перевірки знань 

здобувачів вищої освіти. 

Система оцінювання результатів навчання: 

Згідно з діючою в університеті системою комплексної діагностики знань здобувачів 

вищої освіти, з метою стимулювання планомірної та систематичної навчальної роботи, 

оцінка знань здобувачів вищої освіти здійснюється за 100-бальною системою. 

Підсумкова оцінка (залік) виставляється на підставі суми накопичених балів 

здобувачем вищої освіти, отриманих у ході поточного, рубіжного контролів, виконання 

ІНДЗ. 

Схема розподілу балів: 

50 балів  

(поточний  контроль) 

10 балів  

(контроль виконання ІНДЗ) 

40 балів  

(рубіжний контроль) 

Мінімальний пороговий рівень з кожного виду контролю: 

30 балів  

(поточний контроль) 

5 балів  

(контроль виконання ІНДЗ) 

25 балів  

(рубіжний контроль) 
 

Шкала оцінювання результатів навчання: 

Загальна семестрова оцінка за 100-бальною шкалою переводиться у національну шкалу 

відповідно до таблиці: 



 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Шкала 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової роботи) 
для заліку 

90-100 A відмінно    

 

зараховано 
82-89 B 

добре  
74-81 C 

64-73 D 
задовільно  

60-63  E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
 

Критерії і порядок оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти під час усіх 

видів контролю здійснюється відповідно до затверджено в університеті «Положення про 

критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень з навчальних дисциплін здобувачів 

вищої освіти» (URL :    https://www.suem.edu.ua/normatyvni-dokumeny). 

Політика курсу: 

Політика дотримання академічної доброчесності 

Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, фабрикація, 

фальсифікація, списування.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі вищої освіти можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання (контрольна робота, 

іспит тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми. 
 

Комунікаційна політика 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту.   

Обов’язком здобувача вищої освіти є перегляд новин на Телеграм-каналі. 

Протягом тижнів самостійної роботи обов’язком здобувача вищої освіти є робота з 

дистанційним курсом «Договірна техніка та технології».  

Політика щодо пропусків занять 

Здобувачі вищої освіти мають відвідувати лекційні й практичні (семінарські) заняття. 

Відсутність здобувача вищої освіти на занятті може бути виправдана поважною причиною. 

Поважними причинами відсутності вважаються: хвороба, участь у Всеукраїнській 

студентській олімпіаді, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт чи будь-

якому іншому заході, який можна віднести до заходів, що сприяють розвитку здорбувачів 

вищої освіти і поліпшенню іміджу університету (факультету).   

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Здобувачі вищої освіти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. 

Здобувач вищої освіти, який не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й 

хоче надолужити прогаяне, може звернутися по допомогу до викладача. 

Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням його знань він може оскаржити 



виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку.    

Бонуси 

Здобувачі вищої освіти, які регулярно відвідували лекції (мають не більше двох пропусків 

без поважних причин) та мають написаний конспект лекцій отримують додатково 2 бали до 

результатів оцінювання до підсумкової оцінки. 

 

Силабус відповідає змісту освітніх програм (а саме: відповідність назві дисципліни, 

кількості кредитів, формі підсумкового контролю, набору компетентностей і результатів 

навчання), яка пройшла процедуру рецензування стейкхолдерами. 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри публічного та приватного права, протокол 

від  «12» лютого 2024 р. № 20. 

 

Завідувач кафедри                                           Людмила КУЗНЕЦОВА  

 


